



## **В Москве проводится доследственная проверка по факту смерти подростка на железной дороге**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту гибели девушки 15-16 лет на железной дороге.

По предварительным данным, сегодня около 17 часов девушка вышла из электропоезда на станции Дегунино Савеловского направления Московской железной дороги и стала обходить его по железнодорожным путям. В этот момент по данному участку во встречном направлении двигался другой электропоезд, из-за того, что девушка слушала музыку через акустические наушники она не услышала подаваемые машинистом сигналы большой громкости и была травмирована. От полученных травм подросток скончался на месте происшествия. В настоящее время следствием проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление личности пострадавшей, всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

06 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/986037>